
 

 

Κατάσταση Αποτελεσμάτων Β.6 
 

Με τις διατάξεις του ν.4308/2014 για τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα δίνεται η δυνατότητα στις πολύ μικρές 

οντότητες (καθαρός κύκλος εργασιών μέχρι 1.500.000 ευρώ) της παραγράφου 2(γ) του άρθρου 1 (ετερόρρυθμη 

εταιρεία, ομόρρυθμη εταιρεία, ατομική επιχείρηση, κλπ),  να χρησιμοποιούν ένα κατάλληλο απλογραφικό λογιστικό 

σύστημα (βιβλία εσόδων-εξόδων) και να καταρτίζουν μόνο την Κατάσταση Αποτελεσμάτων του υποδείγματος Β.6, 

εφόσον δεν προβλέπεται διαφορετικά από άλλη νομοθεσία. 

Η UNISOFT έχει προσθέσει στους λογαριασμούς του λογιστικού σχεδίου της εφαρμογής «ATLANTIS Entry Έσοδα – 

Έξοδα» τη δυνατότητα καταχώρησης της [Κατηγορίας αποτελεσμάτων] που θα ενημερώνει την σχετική κατάσταση 

ενώ παράλληλα, για την διευκόλυνση των λογιστικών γραφείων έχει δημιουργήσει τη νέα εργασία «Ενημέρωση 

κατ/ριών Αποτελεσμάτων», με τη χρήση της οποίας είναι εφικτή η μαζική αντιστοίχιση λογαριασμών και κατηγορίας 

αποτελεσμάτων. 

Παραμετροποίηση 

Από την επιλογή [Έσοδα-έξοδα – Λογιστικές καταστάσεις ΕΛΠ] εκτελείτε την εργασία «Ενημέρωση κατ/ριών 
Αποτελεσμάτων». Στην πρώτη οθόνη επιλέγετε τις εταιρίες για τις οποίες θα εκτελέσετε την εργασία. Πιέζοντας το 
πλήκτρο αποδοχή, εμφανίζεται μια νέα οθόνη που περιέχει όλους τους λογαριασμούς των εταιριών που επιλέξατε 
με τη φορολογική και τη συμπληρωματική κατηγορία τους ενώ η στήλη [Αποτελέσματα] είναι κενή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πιέζοντας το πλήκτρο «Πρόταση», η εφαρμογή θα συμπληρώσει το πεδίο αποτελέσματα με βάση τη φορολογική και 
συμπληρωματική κατηγορία του κάθε λογαριασμού αλλά μπορείτε να μεταβάλετε την προτεινόμενη τιμή εάν αυτή 
δεν είναι η επιθυμητή ή/και να τη συμπληρώσετε εάν είναι κενή. 

Μετά τον τελικό έλεγχο της κατάστασης, πιέζετε το πλήκτρο [Εφαρμογή] ώστε να ενημερωθούν αυτόματα τα πεδία 
[Κατηγορία αποτελεσμάτων] όλων των επιλεγμένων εταιριών με τις επιθυμητές τιμές. 



Εναλλακτικά, καταχώρηση ή διόρθωση της κατηγορίας αποτελεσμάτων μπορεί να γίνει μέσα από τους  λογαριασμούς 
του λογιστικού σχεδίου. 

Εισέρχεστε στον επιθυμητό λογαριασμό και συμπληρώνεται στο πεδίο [Κατηγορία αποτελεσμάτων] το κονδύλι το 
οποίο θέλετε να ενημερώνει ο συγκεκριμένος λογαριασμός. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σημείωση!!! 

Η καταχώρηση κατηγορίας αποτελεσμάτων πρέπει να γίνεται σε κάθε νέο λογαριασμό που ανοίγετε στο λογιστικό 

σχέδιο, εφόσον ο λογαριασμός αυτός πρέπει να μετέχει στην κατάσταση αποτελεσμάτων Β6. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Λογιστικές Καταστάσεις  

Σχεδιασμός κατάστασης αποτελεσμάτων 

Από την επιλογή [Έσοδα-έξοδα – Λογιστικές καταστάσεις ΕΛΠ – Σχεδιασμός καταστάσεων] μπορείτε να δείτε τη 
κατάσταση αποτελεσμάτων, που είναι προσυμπληρωμένη με τους λογαριασμούς που πρέπει να μετέχουν σε κάθε 
κονδύλι της, με βάση τις επιλογές σας στους λογαριασμούς.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Στην κατάσταση μπορείτε να κάνετε όποιες αλλαγές και τροποποιήσεις επιθυμείτε και αυτές θα ενημερώσουν 
αυτόματα το πεδίο «Κατηγορία αποτελεσμάτων» στους λογαριασμούς του λογιστικού σχεδίου.  

Σχεδιασμός φορμών εκτύπωσης καταστάσεων 

Η κατάσταση αποτελεσμάτων συνοδεύεται από έτοιμη φόρμα εκτύπωσης σύμφωνα με το υπόδειγμα του 
παραρτήματος Β του Νόμου 4308/2014. Η φόρμα αυτή είναι κλειδωμένη από τη εφαρμογή ώστε να είναι εφικτή η 
αναβάθμισή της σε περίπτωση αλλαγών στη νομοθεσία. 

Παράλληλα, δίνεται η δυνατότητα στους χρήστες της εφαρμογής να σχεδιάσουν νέες φόρμες εκτύπωσης με 
διαφορετική εμφάνιση από την επιλογή [Έσοδα-έξοδα - Λογιστικές Κατ/σεις ΕΛΠ – Φόρμες εκτύπωσης 
καταστάσεων]. 

Για τη δημιουργία αντιγράφου μιας φόρμας εκτύπωσης απλά την επιλέγετε και με «δεξί κλικ» επιλέγετε «Αντιγραφή 
φόρμας». 

 

 



Στη συνέχεια πληκτρολογείτε ένα κωδικό (μεγαλύτερο από 100) και μια ονομασία για τη νέα φόρμα και πιέζετε το 
πλήκτρο «Αποδοχή» ώστε να αποθηκευτεί. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι φόρμες εκτύπωσης που δημιουργείτε με αυτή τη διαδικασία είναι ξεκλείδωτες και μπορείτε να κάνετε όποιες 
αλλαγές και τροποποιήσεις επιθυμείτε.  

 

Εκτύπωση λογιστικών καταστάσεων 

Η κατάσταση αποτελεσμάτων μπορεί να υπολογισθεί και να εκτυπωθεί από την επιλογή [Έσοδα-έξοδα -Λογιστικές 
Καταστάσεις ΕΛΠ – Εκτύπωση Καταστάσεων]. Επιλέγετε την κατάσταση και πιέζετε το πλήκτρο «Υπολογισμός» ώστε 
να ενημερωθεί με τα ποσά των λογαριασμών. 

 
Με την ολοκλήρωση του υπολογισμού, εμφανίζετε η οθόνη με τα υπολογισμένα από την εφαρμογή ποσά σε κάθε 
κονδύλι της κατάστασης.  

Εάν σε κάποια κονδύλια δεν έχουν υπολογισθεί ποσά λόγω μη ύπαρξης σχετικών εγγραφών (π.χ. μεταβολές 
αποθεμάτων σε περίπτωση που δεν καταχωρείτε στην εφαρμογή απογραφές, φόροι, κλπ) , η εφαρμογή σας δίνει τη 
δυνατότητα να καταχωρήσετε εσείς το ποσό που θέλετε να εμφανιστεί στο συγκεκριμένο κονδύλι.  



 
Επίσης, εάν για κάποιο από τα κονδύλια της κατάστασης πρέπει να κάνετε παραπομπή σε διευκρινιστικές 
σημειώσεις, πιέζοντας το πλήκτρο «Σημειώσεις», εμφανίζεται η σχετική οθόνη ώστε να εισάγετε τον αριθμό 
παραπομπής, ο οποίος και θα εμφανιστεί δίπλα από το αντίστοιχο κονδύλι στην εκτύπωση της κατάστασης.  

 

Αφού ολοκληρώσετε τη διαδικασία, πιέζετε το πλήκτρο «Αποθήκευση» ώστε να αποθηκευτούν οι υπολογισμοί και 
τέλος το πλήκτρο «Εκτύπωση» ώστε να εκτυπωθεί η κατάσταση. 

Σημείωση!!! 

Για την εμφάνιση των αξιών της προηγούμενης χρήσης, η εργασία του υπολογισμού πρέπει να εκτελεστεί με την ίδια 
ακριβώς διαδικασία και στη προηγούμενη χρήση. 



 


